

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

О БУХГАЛТЕРСКОЙ ОТЧЕТНОСТИ

**общества с ограниченной
ответственностью
«Строительный инвестиционный
центр»
за 2014 год**

Ответственность аудитора

Мы провели аудит бухгалтерской отчетности общества с ограниченной ответственностью «Строительный инвестиционный центр» за 2014 год. Наша задача состояла в том, чтобы выразить мнение о достоверности бухгалтерской отчетности в соответствии с требованиями Федерального закона от 30.03.2002 № 60-ФЗ «Об аудиторской деятельности».

Аудит проводился в соответствии с требованиями Федерального закона от 30.03.2002 № 60-ФЗ «Об аудиторской деятельности» и стандартов аудиторской деятельности, утвержденных Министерством финансов Российской Федерации.

Адресат

Директор ООО «Строительный инвестиционный центр» Ионин Андрей Юрьевич

Аудируемое лицо

Наименование: общество с ограниченной ответственностью «Строительный инвестиционный центр»

Государственный регистрационный номер 1023501243699

Место нахождения: 162626, Российская Федерация Вологодская область город Череповец улица Годовикова, дом 21.

Аудитор

Общество с ограниченной ответственностью «Центр Бухгалтерского Учета и Аудита».

Государственная регистрация: Общество внесено в Единый государственный реестр юридических лиц инспекцией МНС по городу Череповцу 03 июня 2005 года за ОГРН 1033500349387, ИНН 3528089098/КПП 352801001.

Место нахождения: 162600, Российская Федерация Вологодская область город Череповец улица Комсомольская дом 28 офис 208.

Общество с ограниченной ответственностью «Центр Бухгалтерского Учета и Аудита» является членом саморегулируемой организации аудиторов НП «Аудиторская Ассоциация Содружество», включено в Реестр аудиторов и аудиторских организаций 10 марта 2010 года за основным регистрационным номером записи 11006003698.

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности общества с ограниченной ответственностью «Строительный инвестиционный центр», состоящей из бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2014 года, отчета о финансовых результатах и отчета об изменении капитала и отчета о движении денежных средств, отчета о целевом использовании полученных средств за 2014 год и приложений к ним.

**Ответственность аудируемого лица
за бухгалтерскую отчетность**

Руководство ООО «Строительный инвестиционный центр» несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе

оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения с оговоркой о достоверности бухгалтерской отчетности.

Основание для выражения мнения с оговоркой

Мы не наблюдали за проведением инвентаризации материальных запасов и объектов незавершенного строительства общества по состоянию на 31 декабря 2014 года, так как эта дата предшествовала дате привлечения нас в качестве аудиторов общества с ограниченной ответственностью «Строительный инвестиционный центр». В связи с этим мы не могли определить какие корректировки (при наличии таковых) могли бы оказаться необходимыми, если мы смогли проверить количество и стоимость материальных запасов и объектов незавершенного строительства.

Данные обстоятельства явились основанием для выражения мнения с оговоркой в отношении бухгалтерской отчетности за 2014 год.

Мнение

По нашему мнению, за исключением влияния на бухгалтерскую отчетность обстоятельства, изложенного в части, содержащей основание для выражения мнения с оговоркой, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение общества с ограниченной ответственностью «Строительный инвестиционный центр» по состоянию на 31 декабря 2014 года, результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2014 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности.

Директор ООО «Центр Бухгалтерского Учета и Аудита»
Аудитор, квалификационный аттестат
№ К 011768 от 05.02.2004



М.А. Калинина

17 марта 2015 года